
 
 

Privatlivspolitik  

Vaekstkapital FAIF A/S giver dig som registreret FAIF (forvalter af alternative investeringsfonde) 
hos Finanstilsynet adgang til attraktive investeringsmuligheder. Vi går nye veje og finder de 
investeringsmuligheder, som andre ikke har fundet vej til endnu.  

Vi har fastsat denne privatlivspolitik, for at fortælle dig, hvordan vi Vaekstkapital FAIF A/S 
håndterer behandling af personoplysninger, herunder indhenter, videregiver og opbevarer dine 
personoplysninger, når du er i kontakt med os og aftager vores ydelser, hvad enten det er via 
vores hjemmeside, telefonisk eller i et kundeforhold. Vi respekterer dit privatliv og dine 
rettigheder til at beskytte dine personoplysninger. Derfor vil vi sikre lovlig, rimelig og 
gennemsigtig behandling af dine oplysninger, uanset hvorfra og hvorfor, vi har modtaget dine 
oplysninger.  

Personoplysninger er alle former for oplysninger om en person, der kan henføres til denne. Det 
være sig oftest for- og efternavn, adresse, e-mailadresse, telefonnummer, og kontaktoplysninger 
i øvrigt.  

 

Dataansvarlig  

Vi er dataansvarlige og dermed ansvarlige for den behandling af personoplysninger, som foregår 
som led i vores virke som registreret FAIF, administration af alternative investeringsfonde (AIF’er) 
eller annoncering af andre virksomheder.  

Dertil er vi ansvarlige for at behandlingen sker i overensstemmelse med de principper, som 
fremgår af denne privatlivspolitik.  

Du finder vores kontaktoplysninger nedenfor:  

Vaekstkapital FAIF A/S  
CVR 43449265 
Lergravsvej 59 
2300 København S 
Mail: Info@vaekstkapital.com 

 

Vi er ikke forpligtet til at udpege en databeskyttelsesrådgiver (DPO), idet vi ikke behandler 
følsomme oplysninger i stort omfang, og vores aktiviteter ikke omfatter regelmæssig og 
systematisk overvågning af de registrerede. Hvis du har spørgsmål til behandlingen af dine 
personoplysninger, så kan du kontakte os via Invest@vaekstkapital.com.  
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Indhentelse af personoplysninger  

Vaekstkapital FAIF A/S indhenter kun almindelige personoplysninger om dig, der er nødvendige i 
vores relation til dig, og nødvendige for at optimere vores service og ydelser i øvrigt:  

• Når du benytter vores hjemmeside, herunder bestiller materiale og abonnerer på vores 
investeringsmuligheder (nyhedsbrev), indsamler vi dine kontaktoplysninger, herunder 
navn, adresse, telefonnummer og e-mailadresse. Ved at bestille materiale, eller 
samtykke til at abonnere på nyhedsbreve eller i øvrigt henvende dig via vores 
hjemmeside, accepterer du samtidig at vi af hensyn, til samarbejdet indsamler og 
opbevarer disse oplysninger.  
 
Vi opbevarer kun dine personlige oplysninger så længe, der er brug for oplysningerne til 
at udføre de ydelser, som vi leverer til dig. Derfor vil dine personlige oplysninger løbende 
blive slettet, såfremt vi ikke skal opbevare oplysningerne i forhold til gældende 
lovgivning. Vi kontrollerer løbende, om vi har gemt oplysninger, der ikke længere er 
nødvendige at opbevare. 
 

• Når du indgår i et kundeforhold med os og benytter vores investeringsmuligheder eller 
aftager vores ydelser, kan vi have behov for yderligere oplysninger. Du får yderligere 
oplysning om vores persondatabehandling i disse situationer. Ved at aftage vores 
ydelser, accepterer du samtidig, at vi indsamler og opbevarer disse oplysninger for at 
opfylde kundeforholdet.  
 
Vi opbevarer kun dine personlige oplysninger så længe, der er brug for oplysningerne til 
at udføre de ydelser, som vi leverer til dig. Derfor vil dine personlige oplysninger løbende 
blive slettet, såfremt vi ikke skal opbevare oplysningerne i forhold til gældende 
lovgivning. Vi kontrollerer løbende, om vi har gemt oplysninger, der ikke længere er 
nødvendige at opbevare. 
 
De data, som vi er forpligtet til at indsamle, gemme og evt. videregive til tredjemand, 
slettes under alle omstændigheder senest 6 år efter du stopper med at være kunde hos 
os, eller vi har afsluttet en eventuelt efterfølgende tvist med dig.  
 

• Når du kontakter os direkte i andre situationer, behandles dine kontaktoplysninger i 
vores telefon- og/eller IT-systemer. Ved at kontakte os direkte i andre situationer, 
accepterer du samtidig, at vi indsamler og opbevarer disse oplysninger. Vi opbevarer 
kun dine personlige oplysninger så længe, der er brug for oplysningerne til at udføre de 
ydelser, som vi leverer til dig. Derfor vil dine personlige oplysninger løbende blive slettet.  

Du kan til enhver tid få indsigt i de oplysninger, vi behandler om dig ved at kontakte os. Se også 
om dine rettigheder nedenfor. 

 

Tilbagetrækning af Samtykke  

Når vores behandling af dine personoplysninger er baseret på dit samtykke (fx til brug for 
markedsføring), så har du ret til at trække dit samtykke tilbage. Tilbagekaldelse af samtykke kan 



 
have betydning for håndteringen af dit kundeforhold hos os og dine investeringer, idet samtykke 
er påkrævet til visse behandlinger af personoplysninger.  

 

Videregivelse til tredjemand  

Når du vælger at oprette dig som kunde hos os, erklærer du dig samtidig indforstået med, at vi 
kan videregive relevante oplysninger om dig til fx. tredjemand, som bistår os med håndtering af 
opgaver iht. hvidvaskloven og tegning og notering af aktier i de underliggende AIF´er.  

Det kan for eksempel være relevant for den behandling af personoplysninger, som foregår som 
led i Vaekstkapital FAIF A/S’ virke som registreret FAIF og administration af alternative 
investeringsfonde (AIF´er).  

Vaekstkapital FAIF A/S kan også om nødvendigt kan udveksle oplysninger med advokater og 
andre, der yder konsulenthjælp i forhold til konkrete tvistspørgsmål, ligesom der kan ske 
udveksling af oplysninger med Finanstilsynet og andre relevante myndigheder.  

En sådan videregivelse vil ske som en del af vores samarbejde med dig, og du vil derfor være 
informeret herom, medmindre udvekslingen er omfattet af lovmæssig fortrolighed.  

 

Særligt om investeringsplatformen Vaekst (også kaldet Endavu) 

Vaekst Fondsmæglerselskab A/S er dataansvarlig for den behandling af dine personoplysninger 
(profiloplysninger) i platformen, som er nødvendig for drift, sikkerhed, logning og support af 
platformen (fx oprettelse og vedligeholdelse af dine profiloplysninger). 

Vaekst Fondsmæglerselskab A/S kontaktoplysninger er:  
 
Vaekst Fondsmæglerselskab A/S 
CVR 43605445 
Sturlasgade 12B 
2300 København S 
Denmark 
dataprotection@endavu.com  
Du kan læse mere om Vaekst Fondsmæglerselskab A/S’ behandling i deres Privatlivspolitik, som 
du finder nederst (i footeren) på deres hjemmeside: www.endavu.com   
 

Vaekstkapital FAIF A/S, er dog tildelt en kiggeadgang til dine profiloplysninger (navn, 
fødselsdato, adresse, telefon, e-mail og investeringsportefølje).  

Der er alene tale om en læseadgang (ingen data eksporteres/trækkes ud af platformen). 
Vaekstkapital FAIF A/S er selvstændig dataansvarlig for denne læseadgang, som udelukkende 
har til formål at kunne yde dig generel kundepleje.  

Vaekstkapital FAIF A/S kan også - afhængig af dit eventuelle samtykke - kontakte dig uanmodet 
om vores ydelser og services. 
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Deling af data med leverandører (databehandlere) 

Derudover kan Vaekstkapital FAIF A/S i nogle tilfælde dele dine data med øvrige 
samarbejdspartnere. Dette sker dog aldrig uden, at vi har fuld kontrol over dine data, da en 
sådan samarbejdspartner alene kan tilgå og behandle dine data efter, at der er indgået en 
databehandleraftale mellem Vaekstkapital FAIF A/S og den pågældende samarbejdspartner. 
Vaekstkapital FAIF A/S kan overdrage persondata til en eller flere af følgende kategorier af 
databehandlere:  

• Markedsførings- og kommunikationssystemer samt andre administrative systemer.  
• Driftsoperatører, f.eks. leverandører af servere. 

Listen er ikke udtømmende.  

Formålet med videregivelse af dine data kan f.eks. være etablering, vedligeholdelse eller 
afslutning af dit kundeforhold. Samtidig kan videregivelse af data ske med henblik på at kunne 
levere vores ydelser.  

Vi videregiver kun dine personoplysninger til brug for markedsføring over for dig med dit 
samtykke eller hvis vi forfølger en berettiget legitim interesse. Du kan til enhver tid frabede dig 
markedsføring fra os eller vores samarbejdspartnere ved at kontakte os.  

 

Tredjelande  

Som udgangspunkt videregives dine personoplysninger ikke til tredjelande, hvis dette alligevel 
bliver aktuelt, vil du blive oplyst om dette, ligesom vi i den situation, vil sørge for, at der er et 
overførselsgrundlag. 

 

Cookies  

Vaekstkapital FAIF A/S bruger cookies på vores hjemmeside for at forbedre brugeroplevelsen på 
vores hjemmeside. Cookies er korte tekstfiler, der er gemt på brugerens terminalenhed af en 
webserver.  

Efter at have gemt, sender browseren dataene tilbage til serveren som en del af anmodningen. 
Dette tillader tjenestestedet at genkende og spore webbrowsere.  

Cookies fortæller os, hvordan brugerne bruger vores hjemmeside. Vi bruger cookies til at udvikle 
vores tjenester og hjemmeside og til at analysere brugen af hjemmesiden samt til at målrette og 
optimere markedsføringen.  

Vi anvender herefter ”nødvendige cookies”, som hjælper med at gøre hjemmesiden brugbar ved 
at aktivere grundlæggende funktioner, såsom side-navigation og adgang til sikre områder af 
hjemmesiden. 

Derudover anvender vi 

- Funktionelle cookies, som sikrer skrifttyper, videoafspilning eller interaktive web 2.0 
funktioner. Indhold fra f.eks. videoplatforme og sociale medieplatforme er blokeret som 
standard og kan gives samtykke til. Hvis tjenesten er aftalt, indlæses dette indhold 
automatisk uden yderligere manuelt samtykke 



 
- Statistiske cookies (tredjeparts cookies), som giver indsigt i besøgende på hjemmesiden 

og deres interaktion med hjemmesiden med henblik på at gøre os i stand til at optimere 
hjemmesiden 

Disse cookies, som ikke er nødvendige for hjemmesidens grundlæggende funktion, anvender vi 
alene med dit samtykke 

Ved adgang til hjemmesiden kan hjemmesidebrugeren enten give sit samtykke til brugen af 
cookies eller nægte brugen af cookies. Webstedets bruger kan til enhver tid vælge at 
tilbagekalde et samtykke og blokere cookies ved at klikke på ”Skift privatlivsindstilling” i bunden 
af hjemmesiden. Du kan finde mere detaljeret cookie-specifikke oplysninger i cookie-
indstillingerne. 

 

Grundlaget for behandling af dine personoplysninger  

Vaekstkapital FAIF A/S behandler dine personoplysninger i forbindelse med, at:  

• du har indgået eller overvejer at indgå en aftale med os, jf. 
databeskyttelsesforordningens artikel 6, stk. 1, litra b).  
 

• vi er retligt forpligtede til det, jf. databeskyttelsesforordningens artikel 6, stk. 1, litra c), 
eller det følger af lovgivningen, jf. databeskyttelseslovens § 11, stk. 2, nr. 1, i henhold til 
bl.a. hvidvasklovgivningen, bogføringsloven eller databeskyttelsesloven. 
 

• det er nødvendigt for, at vi eller vores samarbejdspartnere kan forfølge en legitim 
interesse, jf. databeskyttelsesforordningens artikel 6, stk. 1, litra f) og 2, stk. 2. De 
legitime interesser vi forfølger er bl.a. vores interesse i at forebygge og opklare 
kriminalitet, vores markedsføringsinteresse og vores interesse i at målrette det 
materiale, som vi udsender, samt vores interesse i at optimere vores interne processer, 
produkter og ydelser. Du har til enhver tid ret til at gøre indsigelse mod denne behandling 
af dine personoplysninger. Du kan få nærmere oplysninger om afvejningen af vores 
legitime interesser ved at rette henvendelse til os.  
 

• du har givet os samtykke til at behandle dine personoplysninger, jf.  
databeskyttelsesforordningens artikel 6, stk. 1, litra a).  

Vi sikrer dine personoplysninger ved både tekniske og organisatoriske foranstaltninger. På den 
måde beskytter vi dine oplysninger mod hændelig eller ulovlig tilintetgørelse, tab, ændring eller 
uautoriseret videregivelse eller adgang.  

Vi kan løbende ændre denne privatlivspolitik, og forbeholder os ret til dette, fordi vi løbende vil 
sikre, at vi opfylder kravene til korrekt behandling af dine personoplysninger. Den gældende 
version af politikken vil være tilgængelig på vores hjemmeside. 

  

Dine rettigheder  

Du har efter databeskyttelsesforordningen en række rettigheder i forhold til vores behandling af 
oplysninger om dig. Hvis du vil gøre brug af dine rettigheder, skal du kontakte os. 



 
• Ret til at se oplysninger (indsigtsret) Du har ret til at få indsigt i de oplysninger, som vi 

behandler om dig, samt en række yderligere oplysninger.  
• Ret til berigtigelse (rettelse). Du har ret til at få urigtige oplysninger om dig selv rettet.  
• Ret til sletning I særlige tilfælde har du ret til at få slettet oplysninger om dig, inden 

tidspunktet for vores almindelige generelle sletning indtræffer.  
• Ret til begrænsning af behandling Du har visse tilfælde ret til at få behandlingen af dine 

personoplysninger begrænset. Hvis du har ret til at få begrænset behandlingen, må vi 
fremover kun behandle oplysningerne – bortset fra opbevaring – med dit samtykke, eller 
med henblik på at retskrav kan fastlægges, gøres gældende eller forsvares, eller for at 
beskytte en person eller vigtige samfundsinteresser.  

• Ret til indsigelse Du har i visse tilfælde ret til at gøre indsigelse mod vores ellers lovlige 
behandling af ger til direkte markedsføring.  

• Ret til at transmittere oplysninger (dataportabilitet) Du har i visse tilfælde ret til at 
modtage dine personoplysninger i et struktureret, almindeligt anvendt og 
maskinlæsbart format samt at få overført disse personoplysninger fra én dataansvarlig 
til en anden uden hindring.  

Du kan læse mere om dine rettigheder i Datatilsynets vejledning om de registreredes 
rettigheder, som du finder på www.datatilsynet.dk.  

Klage  

Du har mulighed for at indgive en klage til Datatilsynet, hvis du er utilfreds med den måde, 
hvorpå vi behandler dine personoplysninger på. Du finder Datatilsynets kontaktoplysninger på 
www.datatilsynet.dk. 


